
平成３０年度　大分県　社会　正答

小問 大問

(1) ① ア 1

※②Ｘ 標高

    ②Ｙ 緯度

(2) エ 2

(3) ※① 国際価格の変動の影響を受けやすく、収入が安定しない。 2

※② レアメタル 1

(4) エ 2

(5) ウ 2

(1) ① イ 1

② ア 2

(2) オ 2

(3) イ 1

(4) ① 約 １２５０ m 2

② バイオマス 1

⑤※ 地場産業 1

(1)※ 仏教 1

(2) 前方後円　墳 1

(3) 参勤交代 1

(4) ① イ 1

※② 十七条の憲法 1

(5) ア 1

(6) イ 1

(7) ※① 外交や防衛を行う 2

② ウ 1

(8)※ 耕地の開拓や用水路の建設により、石高を増やそうとした。 2

(1) イ　→　エ　→　ウ　→　ア 1

(2) ※① 納税額による制限があったから。 1

※② （選挙権は、）満２０歳以上から、満１８歳以上に変わった。 1

(3)※ 国際協調よりも、自国の経済回復を優先させたから。 2

(4) ※① 農地改革により、自作農が増加した。 2

② ウ 1

③ エ 1

(1) 政府の銀行 1

(2)※ 景気変動 1

(3) ① イ 2

②E ５０ 1

③F ５０ 1

(4)※ 円安が進行したこと 1

(1) 拒否権 2

(2) エ 1

(3) イ 1

(4) ア、エ 2

(5) ※① ロック 1

※② 保障 国民の権利 1

制限 国王（政府）の権力 1

③ ア 2

※印の問いについては、解答例を示したものである。
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